



## Pouzdro Nillkin Super Frosted Shield Pro pro Apple iPhone 14

Case Nillkin Super Frosted Shield Pro for Apple iPhone 14 (black)

Ref: 6902048248052

Pouzdro Nillkin Super Frosted Shield Pro pro Apple iPhone 14 (černé)

Chcete ještě lepší ochranu svého smartphonu před poškozením? Pouzdro Super Frosted Shield Pro, vytvořené s ohledem na iPhone 14, je vyrobeno z odolných materiálů TPU a PC, takže dokáže poskytnout komplexní ochranu. Vyniká odolností proti poškrábání a opotřebením a nezůstávají na něm nevzhledné otisky prstů. Zároveň nemá vliv na komfort používání telefonu - speciální výřezy nabízejí pohodlný přístup k portům, reproduktorům a tlačítkům.

Ještě účinnější ochrana

S ochranným krytem Super Frosted Shield Pro můžete svůj telefon chránit před poškozením ještě lépe. K výrobě pouzdra byly použity různé typy materiálů - jeho zadní část byla vyrobena z tvrdého PC a okraje z měkkého TPU. Díky tomu bude smartphone v něm umístěný účinně chráněn před nárazy, otřesy nebo poškrábáním. Příslušenství navíc poskytuje dodatečnou ochranu rohů telefonu a jeho fotoaparátů.

Protiskluzový povrch s UV vrstvou

Užijte si příjemnější používání svého smartphonu. Díky protiskluzovému povrchu se vám pouzdro bude dobře držet v ruce a zaručí bezpečné uchopení. Nebojte se, že vám telefon vypadne z ruky! Speciální UV povlak navíc zvyšuje odolnost příslušenství proti poškrábání. Na povrchu pouzdra také nebudou vidět otisky prstů ani prach. Díky tomu je výrobek méně náchylný k opotřebením a snadněji

se čistí.

#### Dokonalé přizpůsobení

Postarejte se o bezpečnost svého smartphonu, aniž byste museli obětovat pohodlí. Příslušenství se dokonale přizpůsobí tvaru vašeho telefonu a díky speciálním výřezům zajistí snadný přístup k jeho tlačítkům, portům a reproduktorům. Můžete tak pohodlně nabíjet své zařízení a používat všechny jeho funkce. Nasazování a sundávání pouzdra vám také nebude činit žádné problémy.

Značka

Nillkin

Název

Super Frosted Shield Pro

Barva

Černá

Materiál

PC + TPU

Kompatibilita

iPhone 14

Price:

**€ 8.00**

Smartphone accessories, Mobile Phone Accessories, Cases, Tempered glass, Smartphones